



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 05 DE JUNHO DE 2014**

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada e tendo em vista a solicitação contida no memorando interno nº101/2014 de 11/04/2014, **RETIFICA** o EDITAL nº 055/2014, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, páginas 77, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 04/06/2014, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br), da seguinte forma:

I) No item 4 , no sub-item 4.1 - REMUNERAÇÕES DO CARGO:

Onde se lê:

Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Assistente A	Mestrado	R\$ 3.804,29	R\$ 1.931,98	R\$ 5.736,27
Adjunto A	Doutorado		R\$ 4.540,35	R\$ 8.344,64

Leia-se:

Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Assistente A	Mestrado	R\$ 1.966,67	R\$ 428,07	R\$ 2.394,74
Adjunto A	Doutorado		R\$ 785,93	R\$ 2.752,60

**Marlene Marins de Camargos Borges**